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（図表Ａ）

（n=800/単一回答）

最も身近な上司がいる 最も身近な上司がいない

89.0% 11.0%全体

 

（図表Ｂ） 

（n=712/単一回答）

尊敬できる 尊敬できない

56.9% 43.1%

20代 59.1% 40.9%

30代 63.7% 36.3%

40代 52.8% 47.2%

50代 51.7% 48.3%

一般社員 53.3% 46.7%

主任・係長 59.8% 40.2%

課長クラス 62.3% 37.7%

部長クラス 61.5% 38.5%

役員 100.0% 0.0%

大企業 60.6% 39.4%

中小企業 54.7% 45.3%

零細企業 47.1% 52.9%

※背景色付は全体回答を上回った項目
※大企業：従業員101人以上、中小企業：従業員21人～100人、零細企業：従業員20人以下

企業規模

全体

世代

役職
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（図表Ｃ）

(n=405/単一回答）

周囲との連
携・意思疎
通が上手

仕事の判
断・進め方
が的確

責任をとり、
部下を守る

決断が早い
事務処理能
力が高い

身だしなみ
が整ってい

る

30.4% 28.6% 16.3% 12.3% 7.9% 4.4%

男性 33.8% 27.3% 13.1% 12.6% 9.1% 4.0%

女性 27.1% 30.0% 19.3% 12.1% 6.8% 4.8%

20代 36.4% 29.0% 15.0% 9.3% 7.5% 2.8%

30代 33.3% 24.6% 15.8% 10.5% 9.6% 6.1%

40代 26.6% 27.7% 21.3% 11.7% 6.4% 6.4%

50代 23.3% 34.4% 13.3% 18.9% 7.8% 2.2%

一般社員 29.8% 27.7% 18.3% 10.2% 9.4% 4.7%

主任・係長 34.4% 31.3% 14.1% 9.4% 6.3% 4.7%

課長クラス 33.3% 27.3% 12.1% 18.2% 3.0% 6.1%

部長クラス 37.5% 12.5% 6.3% 31.3% 6.3% 6.3%

役員 50.0% 0.0% 20.0% 30.0% 0.0% 0.0%

大企業 30.7% 32.4% 15.4% 10.8% 7.5% 3.3%

中小企業 28.4% 25.0% 15.5% 16.4% 8.6% 6.0%

零細企業 33.3% 18.8% 22.9% 10.4% 8.3% 6.3%

※背景色付は、各セグメント１位の項目

※大企業：従業員101人以上、中小企業：従業員21人～100人、零細企業：従業員20人以下

企業規模

全体

性別

世代

役職
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（図表Ｄ） 

（n=307/単一回答）

仕事の判
断・進め方
が不正確

周囲や部下
との連携が
下手

態度が
大きい

責任感が
無い

事務処理能
力が低い

身だしなみ
が悪い

36.2% 22.5% 16.9% 12.1% 10.1% 2.3%

男性 34.0% 23.7% 16.7% 14.1% 9.6% 1.9%

女性 38.4% 21.2% 17.2% 9.9% 10.6% 2.6%

20代 31.1% 16.2% 20.3% 10.8% 17.6% 4.1%

30代 40.0% 21.5% 13.8% 15.4% 6.2% 3.1%

40代 35.7% 20.2% 20.2% 11.9% 9.5% 2.4%

50代 38.1% 31.0% 13.1% 10.7% 7.1% 0.0%

一般社員 33.0% 24.3% 18.0% 12.1% 10.2% 2.4%

主任・係長 34.9% 23.3% 23.3% 7.0% 11.6% 0.0%

課長クラス 60.0% 10.0% 5.0% 10.0% 15.0% 0.0%

部長クラス 30.0% 30.0% 0.0% 30.0% 10.0% 0.0%

大企業 38.2% 24.2% 14.0% 12.1% 10.2% 1.3%

中小企業 33.3% 16.7% 26.0% 9.4% 11.5% 3.1%

零細企業 35.2% 27.8% 9.3% 16.7% 7.4% 3.7%

※背景色付は、各セグメント１位の項目

※大企業：従業員101人以上、中小企業：従業員21人～100人、零細企業：従業員20人以下

企業規模

全体

性別

世代

役職

 

（図表Ｅ）

（n=307/単一回答）

尊敬できる上司がいる 尊敬できる上司がいない

26.1% 73.9%

男性 32.1% 67.9%

女性 19.9% 80.1%

20代 16.2% 83.8%

30代 30.8% 69.2%

40代 31.0% 69.0%

50代 26.2% 73.8%

一般社員 21.4% 78.6%

主任・係長 37.2% 62.8%

課長クラス 40.0% 60.0%

部長クラス 60.0% 40.0%

役員 80.0% 20.0%

大企業 29.9% 70.1%

中小企業 29.2% 70.8%

零細企業 9.3% 90.7%

※背景色付は全体回答を上回った項目

※大企業：従業員101人以上、中小企業：従業員21人～100人、零細企業：従業員20人以下

全体

性別

世代

企業規模

役職

 


